

**Datum:** 2024-02-28

**Aanvang:** 19:30

**Aanwezig:** Jos, René, Maria, Henk, Peter, Frans, Hanny, Tonny

**Afwezig:** Emiel, Tamara, Patty, Katja

**Notulist(e):** Maria

## 1. Opening en vaststellen agenda openbare vergadering

*Is er ten aanzien van één van de agendapunten sprake van een tegenstrijdig belang  
=> nee.*

## 2. Ingekomen post, mededelingen en vragen:

- a. Mail letje en Jacques Steenbrink add 2a. *Geen actie, wel meenemen in contact met Brouwplaats, Jos heeft 29 feb overleg met Brouwplaats.*
- b. Raadsinformatiebrief Burgerberaad add 2b. *Het heeft nog geen bekendheid. Er vindt nog geen doorgang, eerst wil de gemeente de relatie met de dorpsraden 'versterken'?*
- c. Evaluatie Kermis add 2c. *Jos vult de enquête in, er is al mondeling contact geweest.*
- d. Melding samen sint anthonis add 2d. *Hanny heeft al contact gehad met betreffende schrijver en er zijn punten opgepakt.*

## 3. Notulen vorige bijeenkomst

- *Blz 1; grote vlaggen inventarisatie door Tamara, 11 maart komen deze bij Tars, Tonny zal ze ophalen.*
- *blz 2; 6 C II Kapstokstichting. Bedragen in de tekst worden nog wat aangepast.*
- *blz. 3; laatste zondag in augustus is het aan de horeca om de 'Zandvoort op de Brink' te organiseren.*
- *blz 3; De 6-kamp zal ook als 'Op de Brink' georganiseerd worden. De Bruisende Brink zal als backup wel klaar staan, maar organiseert voor alsnog die dag niet.*

## 4. Overig

- a. *Go/No go voor de huldiging op 27 april (duim en gedecoreerden) => go  
Tonny heeft contact gehad met de gemeente. Vanuit AVG kan de gemeente wel de benoemden aanschrijven om contact op te nemen, maar de gemeente geeft geen namen aan de dorpsraad.  
Vraag; gaat de dorpsraad deze dag de gedecoreerden ontvangen met koffie/thee en tompouce? => ja, Hanny en Tonny zullen dit oppakken.  
Zaterdag 27 april 2024. Eventueel ook de ontvangers van De Duim ontvangen (40x).  
Koningsdag start om 11.00 uur met een kledjesmarkt, dus op tijd huldigen!  
Inhoud programma zal later volgen, o.a. via dorpsraad app.*

- b. Gesprek met Pierre Bos en Jos  
*Website Visit Land van Cuijk (Natuurlijk Sint Anthonis is opgeheven). Recreatie en toerisme; Sint Anthonis is niet meer vertegenwoordigd op dit gebied, Bij veel andere dorpen is dit wel het geval. Visit Land van Cuijk zoekt via de dorpsraad personen die hierin een kar kunnen trekken voor Sint Tunnis, PR/platform. Is een oproep via Samen Sint Anthonis of de Trots mogelijk om iemand hiervoor te enthousiasmeren? Nettie Wolters, Wouter Bollen en Ron Dinnissen verzorgden eerder de website voor Natuurlijk Sint Anthonis, kunnen zij hiervoor benaderd worden? Jos zal hierin initiatief nemen, graag nog een 2e dorpsraadlid.*
- c. Update zoektocht voorzitter  
*In besloten overleg na vergadering.*
- d. Offerte Tars voor Sint Tunnis dassen  
*Jos Hendriks heeft een nieuw idee geopperd. Een sjaal voor het Brinkorkest. Jan Pieter van Sambeek is voor een ontwerp benaderd. Ontwerp wordt gepresenteerd door Jos. Besloten wordt dat ons gedeelte van de studie kermiskosten door de dorpsraad betaald wordt.*

## 5. Speerpunten Dorpsraad:

- a. WIU stavaza  
*Momenteel zit alleen Henk nog in deze werkgroep. Wie wil deze werkgroep versterken?  
Peter en Henk zullen nog samen betrokken blijven, wanneer nodig zal er om sparringpartners worden gevraagd.  
Henk geeft stavaza over de genomen of voorgenomen acties.*
- b. Kernen C.V. stavaza,  
*Er zijn geen nieuwe mededelingen.*
- c. Verbinden
  - I. Servicebureau verenigingen Henk/ Frans  
*4 april zal er een bijeenkomst zijn voor de verenigingen, er staat hierover een stukje in de Trots van maart.  
Er zal extra informatie op de website van de Dorpsraad komen.*
- d. Communicatie:
  - I. Kombord, geen mededeling
  - II. Agendacommissie, geen mededeling
  - III. Trots  
*René wil weten wie er artikelen gaat inleveren voor volgende maand i.v.m. de afwezigheid van Jos. Artikelen zullen zijn:*
    - 1. Voorwoord
    - 2. Duim
    - 3. Gedecoreerden
    - 4. Bouwweek misschien

- e. Duurzaamheid, geen mededelingen
- f. Wonen, geen mededelingen
- g. Levendig en ondernemend dorp
  - I. Stand van zaken Kermis  
27 februari is de kermiswerkgroep bij elkaar geweest.  
Vrijdagavond gaat eerst de harmonie voorop door het dorp naar de Kiosk. De dorpelingen kunnen volgen met de TROTS als loterij-lot. Er komt dus een loterij.  
En er is een Band 70'er jaren.  
Zaterdag; wielerronde, hardloopwedstrijd en feestavond met DJ op de Kiosk en band in de tent.  
Zondag; kermisexploitant, grootste/gezelligste BBQ van het Land van Cuijk.  
Keur van Sint Tunnisse artiesten (ojjum van eige bojjum).  
Zondag eindigen met op een 'vast tijdstip'  
Vrijwilligers worden nog gezocht.  
Eventuele bijverdiensten gaan opnieuw terug naar Sint Tunnis.  
Budget van de gemeente is 3.000 euro, dat is onvoldoende voor de wensen van de kermiswerkgroep.  
De dorpsraad zal het springkussen sponsoren.  
Wat is er mogelijk om garant te staan voor wat betreft kosten? Sponsors zoeken.  
Jos checkt kernen democratie en anders staat Dorpsraad garant.
  - II. Nieuwjaarsreceptie 2.0? Frans  
Patty heeft waarschijnlijk een lijstje met personen die deelnemen in de werkgroep Nieuwjaarsreceptie.

## 6. Rondvraag en sluiting

- a. René; dorpsraad Mill heeft een uitnodiging gestuurd voor een avond 'alcohol en drugs'. Deze zal gedeeld worden op Samen Sint Anthonis en Facebook Dorpsraad.
- b. Henk; werkgroep ondernemers opstarten. Henk, Frans en Emiel pakken dit op als verlengstuk van de verenigingsondersteuners.
- c. Heeft de Brouwplaats ondersteuning nodig, nieuwe aanwas misschien. Mogelijk zijn er ondernemers die 'garant' kunnen staan? De dorpsraad zou het fijn vinden als er continuïteit blijft voor dit evenement. Peter heeft contact met de Brouwplaats en binnenkort nog een gesprek.

## Gasten;

- Fred van de Hoven; geen agenda vooraf, gewoon een keer luisteren, maar er ligt veel op het bordje van de Dorpsraad.
- Gerrit Balt; veel geluisterd, per 1 april een nieuwe inwoner.
- Henri Pennings; aandacht voor individu.